

联 合 国

A S

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/37/289
S/15223
16 June 1982

CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN

大会
第三十七届会议
暂定项目表* 项目 31 和 34
巴勒斯坦问题
中东局势

安全理事会
第三十七年

1 9 8 2 年 6 月 1 5 日

苏维埃社会主义共和国联盟

常驻联合国代表给秘书长的信

我谨送上 1 9 8 2 年 6 月 1 4 日 苏联政府声明全文。

谨请阁下将此项声明作为大会（暂定项目表项目 3 1 和 3 4）和安全理事会正式文件散发，不胜感激。

奥·特罗亚诺夫斯基 （签名）

* A/37/50/Rev. 1.

附件

苏联政府声明

以色列对黎巴嫩的侵略正在继续。 尽管已经宣布停火，但是以色列军队继续对黎巴嫩人民和巴勒斯坦人民作战。 据迄今为止的报导，正在准备猛攻黎巴嫩首都贝鲁特。

以色列在黎巴嫩犯下种族灭绝罪行，无人得以幸免。 侵略军队实际上正在大规模地灭绝巴勒斯坦人民，成千上万的黎巴嫩人民正在死亡。 以色列军队企图把巴勒斯坦人民争取自由和独立的斗争淹没在血泊中。

象在全世界各地一样，以色列的公然强盗行径正在苏联激起义愤。 显然，以色列是在特拉维夫和华盛顿的所谓“战略合作”体制下进行侵略的。

黎巴嫩作为一个独立和统一的国家的命运正在受到威胁。 旨在分裂黎巴嫩并在被占领的黎巴嫩土地上部署以美国军队为骨干的所谓“多边部队”的企图越来越显而易见了。

以色列及其庇护者的行为对其他阿拉伯国家也构成威胁。 其明确方针仍然是要迫使阿拉伯国家逐个接受帝国主义的操纵。 它们把赌注押在阿拉伯国家之间的分裂上，指望阿拉伯国家不能够联合起来支援新近遭受侵略的国家。

为了中东和平的利益，为了国际安全的远大利益，必须采取有效的紧急措施，以期制止侵略，停止战火，使以色列军队撤出黎巴嫩领土。 这是联合国安全理事会一致通过的各项决定所提出的要求。 这些决定必须予以履行。 这是现在的关键问题。

苏联不仅在口头上，而且在行动上都站在阿拉伯国家一边，坚决要求把侵略者赶出黎巴嫩。 以色列在位的决策者不要忘记，中东地区十分接近苏联的南部边界，那里的事态发展不能不对苏联的利益产生影响。 我们警告以色列注意这一点。

以色列在黎巴嫩发动的战争使整个中东局势问题变得尖锐突出，这个地区现在已经成为日益危险的国际紧张局势的中心。

苏联政府要求制止这一无耻侵略。苏联将尽一切努力使中东地区建立稳定和平。

1982年6月14日
